
Actividad 5 para 2° 

Observación: las resoluciones deben registrarse en el cuaderno 

 

1. Halla el resultado de las siguientes operaciones y ordena los resultados en forma 

decreciente: 

              (- 5) + (- 8)                (- 9) x (+ 7)             (+ 4) + (- 9) + (- 15) + (+ 27) 

 

2. ¿Cuál o cuáles de estas operaciones tienen -35 como resultado? 

         (- 4) x 8 – 3                (- 4) x (- 8) – 3                  (– 4) x (+8) – 3  

 

 

3. ¿El resultado de la operación (- 9) x (- 2)3 – 7 x (- 8) + 2 – 42  es un número entero 

positivo? 

 

4. Construye un triángulo rectángulo que tenga dos lados de 8 cm. Traza la 

mediatriz del lado mayor del triángulo y la bisectriz de los dos de ángulos agudos. 

 

 

5. Construye un triángulo que tenga  un ángulo de 120° y dos lados de 6 cm. 

Clasifícalo según sus lados y según sus ángulos. 

 

6. Representa en un sistema de ejes el triángulo cuyos vértices son A( 3, -2); B(-2,0) 

y C(0,3).  

 


